生命学院2015-2016学年度各类奖助学金评选名额
分配办法及要求 

     一、研究生国家奖学金评选

    1.评选对象及评选名额

研究生国家奖学金评选对象为我校表现优异的全日制非在职研究生（不包含MBA、MPA培养类型的研究生）。全校评选名额共191名，其中博士研究生65名，奖励标准为每人3万元；硕士研究生126名，奖励标准为每人2万元。生命学院硕士研究生国家奖学金11人，博士研究生国家奖学金7人，暂定名额分配为一年级博士奖励2人，高年级博士奖励5人，一年级硕士奖励4人，高年级学术型硕士奖励6人，高年级专业型硕士奖励1人。

硕博连读研究生在注册为博士研究生之前按照硕士研究生身份申请国家奖学金，注册为博士研究生后按照博士研究生身份申请国家奖学金；直博生享受硕士研究生待遇的按照硕士研究生身份参与评定，享受博士研究生待遇的按照博士研究生身份参与评定。

    2.评选要求

    严格遵照《西北农林科技大学研究生国家奖学金评审办法》（校学发〔2014〕235号）相关要求执行。

    3.书面评审材料要求

    研究生国家奖学金书面评审材料须提交：《研究生国家奖学金申请审批表》、《研究生国家奖学金名单汇总表》。

    二、研究生校长奖学金评选

    1.评选对象及评选名额

    评选对象为我校正式注册的全日制二年级及以上非在职研究生，奖励金额每人5000元，全校奖励名额44名。生命学院奖励4人。

    2.书面评审材料要求

    研究生校长奖学金书面评审材料须提交：《研究生校长奖学金申请表》、《校长奖学金名单汇总表》。

    本科生和研究生校长奖学金的具体评选要求，按照《西北农林科技大学校长奖学金评定办法》（校学发〔2013〕304号）执行。

    三、研究生社会各类奖助学金评选

    1.宝钢教育奖

    评选对象为品学兼优的全日制三年级及以上全日制非在职研究生，奖励金额每人10000元。全校评选名额3名，各单位推荐人选1名，由学校组织专家评选。具体评选条件根据《西北农林科技大学宝钢教育奖评选办法》（校学发〔2011〕258号）执行。

    需提交材料：《宝钢教育基金优秀学生奖评审表》、《学业成绩表》、2寸彩色免冠近照一张、《宝钢教育奖学生名单汇总表》。

    2.石声汉奖学金

    评选对象为科学技术史专业从事农业史研究或植物学专业从事植物生理学研究的二年级及以上全日制非在职硕士、博士研究生。奖励金额和获奖人数根据基金利息金额、申请人的数量及申请人的科研成果水平情况确定。

    评选条件：热爱祖国，遵守国家法律、法规以及学校的规章制度；学习态度端正，积极参加学校教育教学活动，学习成绩优异，课程平均成绩达80分及以上，无重修或补考现象。硕士研究生须通过国家英语六级考试；有较强的科研能力，科研成果突出。

    需提交材料：《石声汉奖学金申请表》、个人获奖情况复印件（获奖证书、已发表论文目录及文章、专利证书等）、成绩单（加盖成绩审核章）、《石声汉奖学金推荐人选汇总表》。

    3.金正大奖学金

    评选对象为农学院、植物保护学院、园艺学院、资源环境学院、生命科学学院、经济管理学院品学兼优的二年级及以上全日制非在职硕士研究生，评选名额20名，其中一等奖学金10名，奖励金额每人5000元，二等奖学金10名，奖励金额每人3000元。生命学院金正大奖学金（二、三年级非在职硕士研究生）一等奖励2人，金正大金正大奖学金（二、三年级非在职硕士研究生）二等奖励2人。

    具体评选按照《西北农林科技大学金正大奖学金评选办法》（学生〔2013〕9号）执行。

    需提交材料：《金正大奖学金申请表》、《金正大奖学金名单汇总表》。

    4.晨露奖学金

    评选对象为品学兼优、家庭经济困难的陕西农村生源二年级及以上非在职硕士研究生，评选名额为20名，资助标准为每人3000元。生命学院晨露奖学金（二年级及以上非在职硕士研究生）奖励1人。

    评选条件：学习态度端正，积极参加学校教育教学活动，学习成绩优异，无重修或补考现象；通过国家英语六级考试；有较强的科研能力，科研成果突出。

    需提交材料：申请书、《晨露奖学金申请表》、《晨露奖学金名单汇总表》。

    5.中天奖学金

    评选对象为农学院、植物保护学院、动物科技学院、动物医学院、生命科学学院、经济管理学院和创新实验学院品学兼优的二年级及以上全日制非在职硕士研究生，奖励名额10名，奖励金额每人4000元。生命学院中天奖学金（二年级及以上非在职硕士研究生）奖励1人。具体评选按照《西北农林科技大学中天奖学金评选办法》（学生〔2014〕4号）执行。

    需提交材料：反映个人学业成就、发表论文以及未来职业目标等情况的自荐信、《中天奖学金申请表》、《中天奖学金名单汇总表》。

    四、注意事项

    1.非在职研究生在基本学制年限内，可多次获得研究生国家奖学金，但获奖成果不可重复申报使用。超出基本学制年限的研究生，不再具备研究生各类奖学金参评资格。

2. 各项奖助学金所提交学生申请材料在确定获奖人选之后根据本要求提交至学院研究生工作办公室E411，电子版发送至1073021626@qq.com，邮件标题以“姓名+专业”命名。各类表格见附件。
3. 各项奖助学金所提交学生申请材料均一式两份，申请书、申请表全部手写，申请表格不得随意变更。《学业成绩表》按教务网站格式统一打印并加盖学院公章。材料需用回形针固定。

